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 Нема баш никакве сличности између Вучићеве власти и мог мандата, каже у интервјуу
за "Блиц" Борис Тадић, лидер СДС и бивши председник Србије.

  

  Тадић тако одговара на наше питање шта мисли о тврдњама да ће нови председник
Владе Србије бити само фигура док ће конце и даље вући Александар Вучић, што
неодољиво подсећа на период када су државу водили он и Мирко Цветковић.   

- Мирко Цветковић свакако није био фигура и никада се нисам мешао у његов посао. Он
просто није био заинтересован за промоцију у медијима и зато се стекао такав утисак. А
истина је у ствари сасвим супротна. Изношење лажи о бившој власти па онда
поистовећивање са оним што Вучић данас ради служи искључиво скидању одговорности
са Вучића за катастрофалан начин на који управља Србијом.

  

Како би опозиција требало да наступи на градским изборима?

  

- Пред сваке изборе од 2012. године заговарао сам заједнички наступ демократске
грађанске опозиције. Нажалост, друге странке или нису пристајале на то или су
одустајале у последњем тренутку. И пред ове председничке изборе сам исто заговарао.
Сигуран сам да бисмо у том случају имали други круг и сасвим другачији однос
политичких снага. Надам се да опозиција овај пут неће поновити грешку и такмичити се
унутар себе, уместо против власти.
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Има ли истине у причи да бисте лично желели да кандидат буде Марко Ђуришић?

  

- О кандидату СДС-а одлучићемо на органима странке и када донесемо одлуку
саопштићемо је јавности. Све медијске спекулације које се износе пре те одлуке у
режимским медијима служе искључиво блаћењу потенцијалних кандидата и покушају
стварања раздора унутар опозиције.

  

Можете ли да замислите сарадњу са покретом Саше Јанковића?

  

- Могу да замислим сарадњу са свима које деле нашу политику и вредности и разговарам
са представницима свих таквих организација.

  

На годишњицу оснивања СНС, појединци су вас помињали? Да ли има ваше
одговорности у оснивању данас најјаче странке?

  

- То је ноторна лаж која је систематски пласирана од стране мојих противника у ДС, који
су се тада борили за власт унутар странке и "белих листића", који су директно довели
садашњи режим на власт. Циљ им је био да се дискредитује мој и опозициони карактер
странке коју водим. Тако су пласиране и лажи да ће СДС ући у владу са Вучићем, па
када се испоставило да се то никада није десило, нико ништа није питао оне који су
износили те лажи и обмањивали јавност. Унутаропозициони напади су одвели највећи
број грађана у апстиненцију, а то је кључно допринело Вучићевом резултату. Време је да
престану да се износе неистине и да повратимо поверење грађана. Та стратегија
изношења лажи ме подсећа и на недавно објављен текст у "Блицу", када је под
"Откривамо" објављена неистина о изручењу Ганића, тако што је само преписана прича
од пре седам година која је одавно демантована. Наша обавеза је да се супротставимо
управљању државом лажима и зато ћу тужити "Блиц".

  

Некада једна странка, данас Борис Тадић, Драган Шутановац, Вук Јеремић, Зоран
Живковић, Драган Ђилас, Александар Шапић... Који је разлог да свако оде на своју
страну?
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- ДС сам напустио због вредносног неслагања са одлукама тадашњег руководства
странке, које су драстично обориле њен рејтинг. СДС сам основао да бих омогућио
политичку опцију онима који нису желели да гласају за Ђиласов ДС и смањио
апститенцију. И то је дало резултат. Оптуживали су ме да сам растурио ДС, а сви врло
добро знају да и да сам остао почасни председник те странке, њен резултат на
изборима би био исти. Међутим, у највећем броју случајева до фрагментације је
долазило само да би појединци били председници било чега. Уместо да идемо ка
уједињењу, ишло се ка повећању броја актера у преговорима око уједињења, што
отежава процес. Надам се да ћемо упркос томе моћи коначно да се договоримо и сви
станемо иза једног циља, који је изнад страначких и личних.

  

Европска историја нас учи да начин на који ова власт води Србију води у отворену
страховладу и фијаско. Најгора ствар коју је ова власт учинила је гебеловско
обмањивање грађана

  

Шта је најгоре што је ова власт урадила, а за шта заслужују прелазну оцену?

  

- Баш ништа, нажалост, не заслужује прелазну оцену јер све што чине усмерено је
искључиво на чување власти. Од 2012. се иза сцене рађа нови Вучићев финансијски
клан који сада отима све полуге економске моћи, како би њима управљали земљом и
када изгубе изборе. Вучић је као долазећи председник и председник Савета за
националну безбедност, као премијер и потпредседник тог савета, а уједно је и секретар
и шеф бироа за координацију свих служби безбедности. Поврх свега, сада је поставио и
неквалификованог страначког функционера, познатог по скандалима, на чело БИА.
Нико никада није приграбио толико полуга моћи у области физичке силе, безбедности и
финансија као Вучић. Европска историја нас учи да начин на који ова власт води Србију
неминовно води у отворену страховладу и фијаско. Најгора ствар коју је ова власт
учинила јесте гебелсовско обмањивање грађана, а обманути грађанин није слободан у
избору.

  

Да се вратите на власт, шта бисте другачије урадили?

  

- У стратешким циљевима скоро ништа, а кадровској политици много тога, од појединих
министара до сектора комуникације са јавношћу. Због лошег рада појединаца цела једна
политика је у ризику да буде дискредитована, а велики део онога што смо суштински
учинили је остао необјашњен или потпуно прећутан, па је садашњој власти лако да
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присваја наша дела као своја.

  

(Блиц)
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